



**МИНИСТЕРСТВО
СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

Ул. Ленина, д. 51, г. Пермь, 614006
Тел. (342) 217 77 40; факс (342) 217 77 10
E-mail: info@social.permkrai.ru
ОКПО 03174232, ОГРН 1025900520689,
ИНН/КПП 5902290642/590201001

02.07.2020 № СЭД-33-05-58-77исх

На № _____ от _____

О Всероссийской акции
#БЛАГОДАРЯМОЕЙСЕМЬЕ

Главам муниципальных образований
Пермского края

Руководителям Территориальных
управлений и Межрайонных
территориальных управлений
Министерства социального развития
Пермского края

Уполномоченному по правам ребенка
в Пермском крае

Денисовой С.А.

Руководителям некоммерческих
и общественных организаций
(по списку)

Уважаемые коллеги!

В адрес Министерства социального развития Пермского края поступила информация о проведении Всероссийской акции-флэшмоба в рамках проекта «Многодетная Россия».

1 июля 2020 года Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и портал «Я – родитель» (<https://www.ya-roditel.ru/>) запускают в социальных сетях акцию-флэшмоб #БЛАГОДАРЯМОЕЙСЕМЬЕ (далее – Акция).

Проведение Акции приурочено ко Дню семьи, любви и верности, который традиционно отмечается 8 июля. Цель Акции пропаганда семейного образа жизни и ответственного родительства, повышение общественного престижа семьи и позитивного образа многодетных семей.

Для участия в Акции необходимо:

1. Опубликовать в личном профиле в социальных сетях семейное фото (где семья вместе проводит время, занимается общим любимым делом);

2. В описании публикации сообщить о трех вещах, которым научились и/или которые осознали, благодаря семье;

3. Автору публикации необходимо подписаться на аккаунт портала «Я – родитель» в социальной сети Инстаграм [@ya_roditel](https://www.instagram.com/ya_roditel) и отметить в описании публикации ссылку на аккаунт (при публикации семейного фото в других социальных сетях также указывается ссылка на аккаунты портала «Я – родитель»: аккаунт ВКонтакте <https://vk.com/yaroditel>, аккаунт в Facebook <https://www.facebook.com/yaroditelru>, сообщество в Одноклассниках <https://ok.ru/yarodite>).



4. В описании публикации необходимо поставить хэштеги Акции #благодарямоейсемье #яродитель;

5. На время проведения Акции необходимо открыть возможность просмотра аккаунта в социальных сетях для всех пользователей.

Акция проводится с 1 по 7 июля 2020 года.

Жюри выберет авторов лучших публикаций, которые получат ценные призы (отдых в загородном отеле, курсы английского языка и др.)

8 июля состоится телемост с прямой трансляцией в социальной сети ВКонтакте, во время которого будут объявлены победители Акции (время трансляции будет сообщено на портале «Я – родитель»).

Просим оказать содействие в информировании населения о проведении Акции и привлечь семьи к участию.

Для визуального оформления публикаций о проведении Акции предоставляется логотип проекта «Многодетная Россия», интернет-баннеры, а также тематические видеоролики. Все материалы можно скачать по ссылке: https://yadi.sk/d/6FI7SQ_6GAeCBg

Дополнительно сообщаем, 8 июля в 13:00 часов по московскому времени в МИА «Россия сегодня» состоится пресс-конференция посвященная Всероссийскому проекту «Многодетная Россия» (пресс-релиз прилагается).

Приложение: упомянутое на 2 л. в 1 экз.

И.о. министра

Н.Е. Подьянова

Пресс-конференция 8 июля 13:00 часов
В Президентском зале МИА «РОССИЯ СЕГОДНЯ»
Всероссийский проект «Многодетная Россия»
в день семьи, любви и верности!

Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» 8 июля 2020 года в 13:00 часов в МИА «Россия сегодня» проводит пресс-конференцию, посвященную всероссийскому проекту «Многодетная Россия».

Проект реализует РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» совместно Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Проект направлен на объединение многодетных семей России, решение задач по улучшению качества жизни многодетных семей и формирование позитивного образа большой семьи. Проект «Многодетная Россия» является новой диалоговой площадкой и ресурсом, который собирает лучшие российские практики, направленные на поддержку семьи, создание социальных лифтов и улучшению демографической ситуации в стране.

Главная цель проекта – объединить многодетные семьи России, выявить сложные моменты и оказать необходимую помощь семьям. Создать диалоговую площадку со всеми уровнями власти для выработки необходимых решений и механизмов, а также создания социальных лифтов, возможностей, через которые семьи смогут раскрыть свой внутренний потенциал и реализовать себя в различных направлениях. Проект направлен на создание благополучного образа многодетной семьи в Российской Федерации. Показать обществу благополучную, социально активную, красивую, талантливую, большую российскую семью. Проект «Многодетная Россия» вырабатывает нужные инструменты, которые позволяют сегодня и сейчас улучшить жизнь каждой семьи и изменить отношение самих семей. Мы за диалог и партнерство с государством, потому что многое зависит от нас. И сегодня семья должна принять на себя ответственность в реализации и решении ряда вопросов, которые подсилы нам, и выработать механизмы, которые улучшат качество жизни семей.

Стратегической задачей государства является демографический вопрос. Мы как общественная организация должны сформировать позитивный настрой самого общества и вовлечь многодетные семьи в решение самого важного демографического вопроса, дать новую жизнь. Очень важно чтобы общество и государство заняли общую позицию и помогали друг другу, не просто для поддержки семей, но для их развития и социализации.

Проект объединяет несколько Всероссийских акций: **«Крылья Ангела»**, который проводится с благословения Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла в Храме Христа Спасителя, в котором уже приняло участие более 40 000 детей из 75 регионов Российской Федерации, Всероссийский фестиваль «Папин день» - 4000 семей, фотовыставка **«От трех до бесконечности»**, посвященную многодетным семьям, на конкурс за несколько лет прислали более 10 000 работ, Всероссийский конкурс **«Марафон талантов»**, в котором приняло участие более 25 000 семей, Всероссийский фестиваль **«День Матери»** в **Государственном Кремлевском Дворце** – ежегодный грандиозный концерт для многодетных семей России, в котором приняли участие более 30 000 человек, из них 3000 детей из больших российских семей, которые выступали при участии наставников совместно с известными эстрадными исполнителями.

На пресс-конференции будут представлены фотографии - победители всероссийского конкурса **«От трех до бесконечности»** и фотовыставка **«Владимир Путин и российские семьи»** (Фотографии предоставлены Администрацией Президента РФ из личного архива Владимира Путина).

По итогам конкурса 15 августа 2020 года будет сформирован всероссийский фотобанк данных по адресу <https://clc.to/fotobank>.

8 июля в день семьи, любви и верности в 19:00 состоится всероссийский семейный квартирник при участии победителей фотоконкурса, наших российских семей и звезд российской эстрады. Ждем вас, друзья и гости, на этом значимом событии, где будет множество сюрпризов и чествование победителей!

Спикеры пресс-конференции:

Уполномоченный при Президента РФ по правам ребенка – Кузнецова Анна Юрьевна (на согласовании)

Министр труда и социальной защиты населения РФ – Антон Олегович Котяков

Председатель Правления Фонда поддержка детей, находящихся в сложных жизненных ситуациях» -

Гордеева Марина Владимировна

Председатель РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» - Наталья Николаевна

Карпович

Многодетный отец, спортсмен, политик Николай Валуев

Многодетная мама, актриса Екатерина Климова

Многодетная мама, телеведущая Юлия Барановская

На телемост в МИА «Россия сегодня» выйдут несколько регионов РФ.

Справка об организаторе:

О РОО «Объединение многодетных семей города Москвы»

Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» (РОО «ОМСМ») была образована 29 апреля 2014 года. За четыре года деятельности организации ее членами стали более 35 000 многодетных семей столицы. Важнейшая цель деятельности РОО «ОМСМ» — выявлять интересы социальной группы больших семей и представлять их в диалоге с органами государственной власти. По инициативе объединения организуются встречи с представителями исполнительной и законодательной власти, на которых члены организации выступают с вопросами и предложениями, сообщают об имеющихся проблемах и намечают пути решения.

В числе услуг, предоставляемых «Объединением многодетных семей города Москвы», — оказание юридической помощи, оздоровление и развитие детей, культурно-досуговая деятельность. Ежегодно РОО «ОМСМ» проводит для своих членов массовые мероприятия, в которых принимают участие тысячи человек: «Многодетная миля», Велопробег «Спасибо за то, что мы живы», «Большая свадьба», «Эколаборатория», «Марафон талантов», День матери в Государственном Кремлевском Дворце, Акция «Крылья ангела» в Храме Христа Спасителя, Спартакиада, Новогодние представления и другие.

Проекты организации привлекают внимание общественных институтов и средств массовой информации к самому факту существования больших семей, их уникальным особенностям, творческому и спортивному потенциалу. Это приводит к созданию и укреплению положительного имиджа большой семьи, формирует в публичном пространстве отношение к многодетной семье, как важнейшей ценности и серьезному жизненному достижению. В акциях РОО принимает участие Президент РФ Владимир Путин, обращение Президента РФ к РОО можно увидеть на сайте Президента РФ. Руководитель организации – Наталья Николаевна Карпович, мама шестерых детей; в 2007-2011 годах депутат Госдумы РФ V созыва, первый заместитель Председателя Комитета по вопросам семьи, женщин и детей; мастер спорта по боксу, мастер спорта по лыжным гонкам, чемпион мира среди мастеров по биатлону.

Контакты с прессой:

Елена Мотина

+7-967-195-98-92 helenamotina@mail.ru

Лист согласования к документу № СЭД-33-05-58-77исх от 02.07.2020

Инициатор согласования: Токарева А.В. Специалист-эксперт

Согласование инициировано: 30.06.2020 12:19

Краткое содержание: О Всероссийской акции #БЛАГОДАРЯМОЕЙСЕМЬЕ

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

Тип согласования: **последовательное**

№	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания/Комментарии
1	Подъянова Н.Е.	30.06.20	Подписано 02.07.2020 12:02	-